
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», за якою 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство 
у Полтавському державному аграрному університеті

Метою освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» є професійна підготовка технологів, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з 

технології виробництва продукції тваринництва та її переробки, що 

передбачає застосування наукових та практичних теорій і методів. Програма 

покликана забезпечити галузі тваринництва та переробної промисловості 

фахівцями, які формують продовольчу безпеки України шляхом забезпечення 

продуктами харчування тваринного походження. Тобто реалізація даної 

освітньої програми є актуальною і затребуваною, тим більше, в Полтавській 

області, яка є із року в рік одним із лідерів по обсягах виробленої аграрної 

продукції.

Перелік обов’язкових компонентів освітньої програми забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти запланованих програмних результатів 

навчання, які передбачені стандартом освіти за вказаною спеціальністю, та 

додаткових програмних результатів, визначених закладом вищої освіти.

У структурі освітньої програми виділено освітні компоненти загальної, 

професійної та практичної підготовки та атестації. Здобувані мають 

можливість сформувати індивідуальну освітню траєкторію за рахунок вибору 

освітніх компонентів у вибірковій частині програми.

Забезпечення досягнення запланованих загальних і фахових 

компетентностей та набуття програмних результатів відображено у матрицях 

відповідності їх окремих обов’язковим компонентам.



Випускники даної освітньо-професійної програми широкі можливості 

до працевлаштування за рахунок формування фахових компетентностей не 

тільки у галузі свинарства, скотарства чи птахівництва, а й галузей 

бджільництва, аквакультури, козівництва, конярства та ін.

Вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» спеціальності 

204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі 

знань 20 «Аграрні науки та продовольство» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти здатна сформувати конкурентоспроможного фахівця на 

сучасному ринку праці, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за 

вказаною спеціальністю та рекомендується до реалізації в Полтавському 

державному аграрному університеті.
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